

# AKTUELNO: Nedelja zdravlja usta i zuba 2018.

07.05.2018

U Srbiji Åže seÅ od 14. do 20. maja 2018. obeleÅ¼iti XVIII ÅžNedelja zdravlja usta i zubaÅœ. Ova kampanja se obeleÅ¼ava organizaciji Instituta za javno zdravlje Srbije ÅžDr Milan JovanoviÅž BatutÅœ, mreÅ¼e instituta/zavoda za javno zdravlje i StomatoloÅžkog fakulteta Univerziteta u Beogradu. Mnogobrojne predÅžkolske ustanove, Åžkole, zaposleni u prosveti, predÅžkolska deca, uÅœenici i njihovi roditelji, kao i zdravstveni radnici iz sluÅ¼bi za stomatoloÅžku zdravstvenu zaÅžtitu domova zdravlja daju veliki doprinos uspehu kampanje. Cilj aktivnosti u okviru ove kampanje je informisanje i sticanje znanja u vezi sa znaÅžajem i naÅžinima oÅžuvanja oralnog zdravlja u cilju njegovog oÅžuvanja. Ostvarivanje predviÅženih aktivnosti omoguÅženo je zajedniÅžkim angaÅ¼ovanjem zdravstvenih i obrazovnih ustanova, uz uÅœeÅžÅž zaposlenih, uÅœenika i njihovih roditelja, medija (Åžtampe, televizije, radija) druÅžtveno-humanitarnih, sportskih, rekreativnih, kulturnih i drugih organizacija i udruÅ¼enja.

Å

Å

Å

ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVLJE VRANJE

RASPISUJE KONKURS

za izbor najboljeg literarnog sastava i likovnogÅ rada na temu:

Å» ZDRAVI  
ZUBI U ZDRAVOJ PORODICI Å«

Konkurs je namenjen deci u vrtiÅžima i uÅœenicima osnovnih Åžkola. Cilj konkursa je da se podstakne zdravstveno vaspitni rad u vrtiÅžima i osnovnim Åžkolama na temu oralnog zdravlja i edukuju deca o znaÅžaju i naÅžinima oÅžuvanjaÅ Å zdravlja usta i zuba, naroÅžito u okviru porodice i uslovima koje ona

omoguÅžava.

OvogodiÅžnja kampanja se obeleÅ¼ava od 14. do 20. maja 2018. godine.

Cilj  
kampanjeÅ Å»XXVIIIÅ Nedelje zdravlja usta

i zuba«» je informisanje i sticanje znanja, formiranje ispravnih stavova i ponašanja pojedinaca u vezi sa očuvanjem i unapređenjem zdravlja usta i zuba populacije, a posebno dece i mladih.

Po tri najbolja likovna rada u kategoriji predškolski uzrast i po tri najbolja literarna i likovna rada u kategoriji učenika - uzrast I - IV razred osnovne škole i V-VIII razred osnovne škole, vrtići i škole mogu da dostave Zavodu za javno zdravlje Vranje, Centar za promociju zdravlja, ul. J.J.Lunge br.1, 17500 Vranje, sa naznakom »Za konkurs XXVII Nedelja zdravlja usta i zuba« do 11. maja 2018. godine.

Likovni radovi bi trebalo da budu urađeni na papiru, u formatu bloka broj 5.

#### Najbolji

likovni i literarni radovi biće izabrani na nivou vrtića i škola, a zatim dostavljeni Institutu za javno zdravlje Srbije "Dr Milan Jovanović Batut" do 14. maja 2018.godine, kako bi se proglasio i promovisao najbolji dečiji rad na temu Kampanje koji će biti štampampan u vidu postera i distribuiran u domove zdravlja.

#### Konkurs

nije nagradnog karaktera (iako u skladu sa mogućnostima mogu biti obezbeđene nagrade na okružnom nivou), već se kroz izbor i promociju najboljih dečijih radova podstiče zdravstveno vaspitni rad koji prati izradu radova. Najbolji radovi biće izabrani i promovisani na okružnom nivou, postavljeni na sajtu Instituta za javno zdravlje Srbije i prezentovani na simpozijumu zdravstvenog vaspitanja u stomatologiji i neće se vraćati već će biti korišćeni za dizajn i štampanje zdravstveno promotivnog materijala u cilju kontinuirane promocije zdravlja usta i zuba među opštom populacijom.

»

Centar za  
promociju zdravlja

ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVLJE  
VRANJE

»